

决胜“十四五” 奋进新征程

——热烈祝贺省十四届人大三次会议、省政协十三届三次会议胜利闭幕

力量生于团结，幸福源于奋斗。踏着2025年的铿锵脚步，带着全省人民的殷殷期许，省十四届人大三次会议、省政协十三届三次会议，圆满完成各项议程，胜利闭幕了。我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺！

刚刚闭幕的省两会是一次高举旗帜、维护核心、彰显忠诚的大会，是一次民主团结、求实奋进、凝心聚力的大会。会议期间，省人大代表、政协委员牢记使命、认真履职，聚焦全省经济社会发展大局，建真言、献良策、凝共识、聚合力，展示了饱满的政治热情、昂扬的精神状态和强烈的使命担当。代表

委员在讨论和审议中一致认为，过去一年极不平凡，习近平总书记时隔4年再次亲临考察，为安徽全方位把脉定向、指路领航，在安徽发展史上具有重要的里程碑意义。全省上下牢记嘱托、感恩奋进，经济逐季攀升、持续向好，新质生产力加速壮大，改革开放向纵深推进，民生保障水平进一步提高，全省经济总量跨上5万亿元台阶，美好安徽建设迈出坚实步伐。会议审议通过了《政府工作报告》和其他各项报告、决议，顺利完成了选举任务，凝聚着全省人民的共同意志，反映了社会各界的共同愿望，必将激励全省人民乘势

而上、奋发有为，奋力谱写中国式现代化安徽篇章。

历史的画卷，在砥砺前行中铺展；时代的华章，在接续奋斗里书写。今年是贯彻落实习近平总书记考察安徽重要讲话精神的重要一年，也是“十四五”规划收官之年。我们要坚持用习近平总书记考察安徽重要讲话精神统一思想、统一意志、统一行动，以只争朝夕的精神状态，一往无前的奋斗姿态，决胜“十四五”、奋进新征程，以更加优异成绩回报习近平总书记的关心关怀。

决胜“十四五”、奋进新征程，要

坚持用伟大思想凝心铸魂，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，把习近平总书记考察安徽重要讲话精神作为引领跨越赶超的总遵循，在心领神会上下功夫，在不折不扣抓落实上见行动，坚定不移沿着总书记指引的方向前进。要坚持一张蓝图绘到底，聚焦打造科技创新策源地、新兴产业聚集地、改革开放新高地、经济社会发展全面绿色转型区持续发力，以更大力度、更实举措塑造高质量发展新动能新优势。要坚持以人民为中心，始终把为民造福作为最大政绩，把人民满意作为最大褒

奖，抓好“衣食住行”的基本民生，满足“安居乐业”的多样民生，兜牢“安危冷暖”的底线民生，让老百姓的日子一天更比一天好。要坚持统筹发展和安全，切实增强“时时放心不下”的责任感，保持如临深渊、如履薄冰的警觉性，常态化开展风险隐患排查整治，加强重点行业、重点领域安全监管，不断提高社会治理水平，全力维护社会大局和谐稳定。要坚持守土当责、创先争优，鼓足“人一之我十之、人十之我百之”的劲头，激发“跳起来摘桃子”的斗志，保持“跳”的状态，营造争创一流的浓厚氛围，树牢干事创业

业的鲜明导向，弘扬真抓实干的优良作风，快马加鞭干，使劲往前赶，推动更多领域实现并跑领跑。

又踏层峰辟新天，更扬云帆立潮头。习近平总书记为安徽擘画的蓝图宏伟壮阔，指引着我们去开拓、去奋斗。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在省委坚强领导下，乘势而上、锐意进取，真抓实干，为奋力谱写中国式现代化安徽篇章作出新的更大贡献。

据安徽日报

生活·资讯

招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话：4010358 QQ: 934437821

遗失声明登报

网上办理证件遗失声明，公告发布，分类广告，请扫二维码，方便、快捷。



装饰设计

鸿正 装修热线

TEL:2861072

装饰 13855264565

开锁服务

★开锁换锁 207110

蚌埠日报社

市区、怀远公交站牌广告位

形象宣传 品牌传播

营销推广 产品展示

4014778

找工作 招职工

请扫码登录

蚌埠“三公里”就业圈。



蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

名称	单价	名称	单价	名称	单价
粳米	¥2.30	山药	¥3.58	香菜	¥4.71
面粉1	¥2.03	生姜	¥6.61	青菜	¥2.33
大豆油	¥68.29	莲藕	¥3.34	茼蒿	¥2.82
食用调和油	¥73.51	洋葱	¥2.46	菠菜	¥2.62
猪后座肉	¥14.07	胡萝卜	¥1.80	韭菜	¥3.97
鲜牛肉	¥30.13	蒜头	¥7.59	长茄子	¥3.06
鲜羊肉	¥33.00	土豆	¥2.15	青椒	¥3.54
鸡蛋	¥5.32	大葱	¥5.00	西红柿	¥3.72
小仔鸡	¥14.30	芹菜	¥2.44	黄瓜	¥3.89
鲫鱼	¥9.36	黄豆芽	¥1.86	冬瓜	¥1.85
四季豆	¥7.94	莴笋	¥2.98	西蓝花	¥4.92
毛豆	¥5.36	蒜苗	¥4.21	大白菜	¥0.71

以上为2025年1月25日部分农副产品市场均价，供参考。单位：元/500克 油：元/5升

祭祖勿忘文明 扫墓严禁明火

提倡文明祭祀 保护生态环境 建设美丽、和谐、生态祭扫环境

自觉摒弃焚烧纸钱、摆放祭品、燃放鞭炮等铺张浪费、奢侈挥霍的祭拜陋俗，不在路边、广场、小区、树林、草坪等场所焚烧纸钱及冥物。我们倡议以敬献鲜花、植树思亲、踏青遥祭、经典诵读、网络祭祀等绿色、环保的方式缅怀故人，将中华民族慎终追远的情感用绿色、生态、文明的方式表达。



中共蚌埠市委宣传部 蚌埠日报社 宣